



Рыбное место

Гастрономический гид по Италии

с. 48

Свой среди чужих

Какие выставки посетить в Европе

с. 26

Все под контролем

С осени нынешнего года часть горного курорта «Роза Хутор» в Сочи будет работать под чутким контролем специалистов компании Azimut Hotels. В управление гостиничной сети перешли отель Freestyle Rosa Khutor и комплекс апартаментов Valset, находящиеся в нижней части курорта — «Роза Долине» (560 м над уровнем моря).



Испания на колесах

Андалусия, северное побережье Испании и Эстремадура — это только часть маршрутов путешествий на суперкомфортабельных поездах, которые прозвали «дворцами на колесах». В удобстве они не уступают пятизвездным отелям: со сьютами, гастрономическим меню и вышколенным персоналом. Самый знаменитый из испанских туристических поездов — El Transcantábrico Clásico, запущенный еще в 1983 году. Тогда это было рискованным мероприятием, но его успех дал развитие всему направлению Trenes Turísticos de Lujos от RENFE.

Октябрь 2016

Худеть в Азербайджане

1 ноября гуру диетологии Анри Шено открывает в Габале (Азербайджан) новый медицинский и спа-центр Chenot Palace Health Wellness Hotel. Теперь проводить детоксикацию организма «по методу Шено» можно будет и на берегу озера Нохур в окружении живописного соснового леса. Для семей центр предлагает услугу Kids Zone — дети будут под присмотром, пока родители проходят процедуры.



Кто летит в Ленинград?

К рождественско-новогоднему сезону, кроме собственно традиционных праздничных ужинов и банкетов, санкт-петербургский «Гранд Отель Европа» подготовил немало гастрономических удовольствий. В период с 1 по 29 декабря в зале «Лидваль» пройдет пять тематических винных ужинов (среди тем — «Сезон трюфелей» и «Все об икре»). Тем, кто предпочитает более камерную обстановку, предлагается ужин в президентских апартаментах на компанию до десяти человек. Не покидая номер отеля, они смогут отправиться в «Путешествие по Бордо» или даже «Путешествие по Шампани 2004 года». На сладкое — праздничные подарочные наборы от «Гранд Отеля Европа» с новогодними сладостями отелей Belmond из разных стран.



Отель на сто миллионов

В конце сентября состоялся гала-вечер по случаю торжественного открытия Hôtel Royal Savoy Lausanne после пятилетней реставрации, обошедшейся в 100 млн швейцарских франков. Хотя техническое открытие состоялось и раньше, для официальной церемонии выдержали нужную паузу, зато провели ее со швейцарской обстоятельностью и даже с закладкой «капсулы времени». Все под стать историческому отелю, впервые открывшему двери еще в 1909 году и с тех пор успевшему стать одним из символов Лозанны.



На правильной высоте

В середине декабря 2016 года на курорте Куршевель-1850 открывается новый отель группы Barrière. Все в Hôtel Barrière Les Neiges Courchevel продумано так, чтобы обеспечить максимальный комфорт постояльцам 42 номеров и сьютов. Это и удобные комнаты с горнолыжным инвентарем, и детский клуб, и три ресторана, и внушительных размеров спа-комплекс Diane Barrière (1 тыс. кв. м), одна из «фишек» которого — бассейн и джакузи на открытом воздухе.